BPEMEHA 3 - Riesenie testov

Hodnotenie testov (navrh): V rieSeni za Cislom ulohy sa uvadza navrh poctu bodov. Chyby sa ako malé
a velké nerozliSuju, za spravne rieSenie sa povazuje vyraz alebo veta spravne doplnend a napisana. Rie-
$enia mozu mat v niektorych pripadoch aj dalsie varianty. Uloham, kedy Ziak ma vytvorit suvisly celok,
na seba nadvazujuce vety, je priradeny urcity pocet bodov, z ktorého sa za chyby body odpocitavaju. Na
celkové hodnotenie sa da pouzit napriklad toto vymedzenie poctu chyb v percentach:

100 -94 —> znamka 1

93-83~ 2
82-70—~ 3
69 - 55~ 4

Ulohy v testoch vychadzaju len z danej u¢ebnice a pracovného zosita.

Tect 1

RieSenie: 1. (4) Za chybné odpovede sa body od¢itaju. +A, +B, +[, +E 2. (5) pagbl, pag/paga, pag, pagbl,
paga 3. (25) Hanpumep: fl pogunca n xunsy B lNnb3eHe. B ropoge xkunBéT 170 TbicaY kmuTenen. Hawa cembs
XNBET B HEOONbLLIOM JOME NOYTU B CAMOM LieHTpe ropoAaa. MHe HpaBuUTCA NCTOPUYECKUI LIeHTpP, 060xKalto
NPOrynku no napkam. Ha okpavHe HaxoANTCA HECKONIbKO NPYAOB, B HMX A YaCTO Kymnatoch.

4. (15) Hanp.: A) 1 nytewecTteoBan no Cnosakuu, Npoeén Tam 14 aHen, nobbiBan B Boicokmx TaTpax.

B) A no6nto 3HAKOMUTLCA C HOBbIMM NIOAbMU, XOUY MOCMOTPETb Nprpoay, nobnio mope, ropbl. Ho He
no6nto0 NobbIBaTL AONTO HAa OAHOM MecTe. B) Al xouy NonyumnTb XopoLyo paboTy, MOSTOMY HY>KHO YYnUTb
A3bIKN. MoxeT ObITb, A 6yay paboTtaTb He B Yexuun, a B BenukobputaHnm, NOTOMy YTO A y>Ke XOPOLLO
roBOPIO NO-aHMUNCKN. 5. (1) AHgpen Pybnés.

Tect 2

RieSenie: 1. (7) BOMXKHbI y4nTb, [OMKEH MHOTO PaboTaTb, OMKHA BEPHYTbCA, AOJIKEH/LOMKHA MONTH,
[IO/KEH B35ITb, HE AOJIKHbI OCTaBUTb, A0MKHbI NonpoboBathb 2. (7) O6en, Aroa, rapHMPOM, CMETaHe,
NUPOXHbIM, CTONKKY, cyna 3. (15) Hanp.: MeHto, noxanyncra. [pnHecnTe, NoXanyncra, CTakaH Coka/CyéT.
Ha nepBoe A BO3bMy YKpanHCKMIA 6opLl, Ha BTOPOE roBAAMHY C KapTodenbHbiM niope. 4. (12) nbio, NbéTe,
NblOT, NbET, HE NbEM, NbELLb, €M, €4VM, eLUb, eCT, eanTe, eaat 5. (15) Hanp.: l ymelo rotoBuTb HEKOTOpbIE
yeLuckme cynbl 1 KyprHoe MAaco. OBbIYHO rOTOBIO HEC/IOXKHble O/1tofa: canaTbl, MACO C KAPTOLLKOW Un
pucoMm. B pectopaHe a en/ena 6opLy 1 WwWanbiK, Xo4y nonpoboBaTtb NebMeHN UM BapeHUKN. f1 4yacTo
06epato B CTONOBOW, pexe 0OMA, HO Y>KMHaL0 Yallie BCero oma, moTOMy YTO BEYEPOM A €M Maso.

Tect 3

RieSenie: 1. (9) Hanp.: BepHbIN, TaNnaHTANBBIN, YECTHbIN, JOOPan, BHUMaTeNbHasA, HEXHasA, CNpaBeasInBbIe,
YMHble, OT3blBUMBbIe 2. (10) -0, -YI0, -bliA, -O1, -OW, -OW, -bIlA, -bllA, -OM, -oW1. 3. (5) A, b, B, b, A 4. (8) Hanp.:
Bepa, ronybble/TéMHbIE, CBET/bIE/KALUTAHOBbIE, BbICOKas/ManeHbKas, 6enasa ¢pytobonka, YEpHble OPKUHCbI,
CNOPTMBHasA, KOPUYHEBbI/KpacHas 5. (25) Hanp.: 1 gymato, uto y nyyluen noapyru 4OMKHbI 6bITb Takme
[AOCTOVHCTBA, Kakne NpuBoaaTca B NyHKTax A, b, . Jlyuwmin gpyr mHe nomoraeT B Te MUHYTbI, Korga He
MOTYT NOMOYb poaguTenu. Jlydwen nogpyre A roBopro 1O, YTO A Mame He roBopio. Ho nyywiuni gpyr He
LOJKEH TEPNETb BCE MOW HEJOCTaTKN, OH MOXET U OTKa3aTbCA OT HEKOTOPbIX MOMX NPOCHO MK XKenaHWUN.
[maBHOE, YTOObI OH NOHUMaN MeHA.

Tect 4

RieSenie: 1. (2) Za chybné odpovede sa body od¢itaju. +A, +[ 2. (8) npuHecn, NoOCMOTPWY, 3aNOMHH,
Kynu, pacckaku, Hanuwmn, npouunTan, cnown 3. (8) nonoxure, caguTtecb, NpurnacuTe, cCnywanTe, nanTte,
3anuwInTe, 3aKaxkmTe, cMoTpuTe 4. (14) NO3BOHIO — MO3BOHN, CKaXKy — CKaXKK, OTBEYY — OTBETb, OObACHIO
— 06BACHW, NPUrOTOBJIIO — MPUTOTOBb, BO3bMY — BO3bMW, NCMPaBAO — NcnpaBb 5. (12) ManeHbKana 6enas,
30BYT Tapa, ABa, yMHasA, MpuHecn, Caguco, urpatb, 6eratb 1 Npbiratb/ NPUHOCUTL HEOONBLIOWN MAUYMK,
rynsio.



Tect5

RieSenie: 1. (12) c geBATN yTpa 4O ceMy Beyepa/aeBATHAALATU YAcoB; C ABYX A0 TPEX/C yeTblpHaguaT o
NATHAAUaTW; C AeCATW YTpa 4O BOCbMU Beyepa/ABaaLUaTi YacoB; C YeTbipEX A0 NATU/C WwecTHaauaT o
ceMHaguatu 2. (5) c BOCbMM 10 ABYX, IO CEMMU, C aBryCTa, A0 AeKabps 3. (7) natn/cxoanTb, NPUHUMATL/
nponucatb, 3a60NeTb, NexaTb, UIMEPUTb, CXOAUTL/NATN, XanoBaTbcA 4. (12) Hanp.: IoKTop, yXXe TpeTuin
L€eHb Yy MeHA 60nu1T ronosa v ropno. Y MeHa Temnepatypa 37,8. JlekapcTBo noka He npuHuman. Her,
HacMopkKa y MeHsA HeT/lbto ropaynin yam, em odeHb Mano. 5. (15) Hanp.: Bpegut npupogae, 3arpasHaeT
BOAY W BO3[YyX, YHMUTOXaeT TponmnyecKme neca, UCnosb3yeT TEXHONOIW, BpeaHble A1 OKpYyKatoLuen
cpenbl.

Tect 6

RieSenie: 1. (5) Hanp.: KaHMKy”n, KOHUEPTA, YKUHa, 06efa, npa3gHuKoB 2. (10) go-nocne, nocne-go,
nocne-fo, nepea-nocne, Bo Bpemsa-go/nocne 3. (20) Hanp.: No matemaTtnke y MeHA ABOWKA, HO NO
aHITIMACKOMY A3bIKY — TPOWKa, MOTOMY YTO A MJI0XO0 YUy A3bIKN. OT/IMYHbIE OLLEHKN Y MEHA MO XUMUY
n dp13unKe, 3TN NpegMeTbl oueHb nobnio 1 T.4. 4. (1) MacneHuua 5. (20) MoXXHO ncnonb3oBaTb TEKCT
o M. lWapanoso.

Tect 7

RieSenie: 1. (5) 33, 33, uepes, uepes, 3a 2. (6) 15, 2B, 3A, 4[], 5E, 6I 3. (10) nocne, nocne; Korga, yepes; C,
no; 3a, fo; yepes, nocne 4. (8) O Tpéx: yHnBepcuteT, pakynbTeT MEHEQPKMEHTA, TEXHNKYM; He COBMaJatoT;
poauTenu He MOTyT 3a YUY€BY NNaTUTb, Y HUX HET CTONbKO feHer; 0byyeHune B TexHrKyme 5. (30)

Tect 8

RieSenie: 1. (15) Hanp.: C mamon, TONbKO YTO Npurexanu ¢ Bok3ana. Mbl exanu nontopa gHA N OYeHb
ycTanu. B roctuHuue «<MockBa», Mbl y»ke B MapTe 3abpoHnpoBanv Homepa. OH NpuneTuT 3aBTpa.
Norosopunucb, 6yay xaatb Tebs. Moka! 2. (20) Hanp.: Mo ViHTepHeTy A 3a6poHKpyto HOMep, No
NHTepHEeTY TakXe 3aKaKy 1 Kyrnio aBrabuneTtbl, o0popmIIo B13Y, MOMEHSAID AeHbIM, MOCMOTPHO

B VIHTepHeTe cxeMy aspornopTa v FOPOACKOro TPAHCMOPTa, KYMJIo YeMOZaH UK pProk3akK, MO3BOHIO
LAPY3bAM, UTOObI MeHA BCTPETUAN B @3pONopTy... 3. (11) STOM-TOM/TOM-3TOM, TOW-3TON, 3TUX, 3TY,
3TUX, 3TUMW, 3TUMW, Te, 3T 4. (10) prijazd, odlet, objednat/rezervovat, patlézkova izba so sprchou, ho-
tel, sladkosti, rolnik, knieza 5. (20) OHY 3HAaKOMATCA CO CTaPMHHBIMK PYCCKUMU ropoaamu. Mo stomy
MapLLPYTY OHM MOTYT OCMOTpPEeTb, Hanpumep, Cyzaanb, Bnagummup, Ceprues lNMocaa, Apocnasnb. Typuctos
NPVBNEKAIOT apXUTEKTYPHbIE MAMATHUKN: KPEMIIU, XPaMbl, MOHACTbipy. OHN 3HAKOMATCA C UCTOPUEN
1 KynbTypon Poccum.

Tect9

Riesenie: 1. (2) UMeHW, UMEHN, UMEHA, UMEHEM, UMeHN 2. (5) BpeMeHW, BpeMEHU, BPEMEHU, BPEMEHH,
Bpems 3. (7) larapwH, farapuny, NarapuHbim, larapuHbim, larapvHa, farapuny, farapuHe 4. (3) Za chybné
odpovede sa body od¢itaju. OseukunH, ComxeHunubiH, M. Top6aués. 5. (20)

Tect 10

RieSenie: 1. (6) sk3ameHa, A3bika, buneTa, ropoda, CTUXOTBOPEHUA, py6na 2. (12) MHOCTPaHHbIX A3bIKa,
CNOBaLKNX rOPOAOB, PYCCKME fEBUYOHKM, MHTEPECHbIX CYBEHMPA, 3yOHbIX Bpaya, CTOPUYECKNX
namATHMKa 3. (5) cembCoT eBpO, NATLCOT pybnewn, 4EBAHOCTO KPOH, COPOK €BPO, ABECTUN EBPO

4. (15) pBaguaTb ABa Yaca ABe MUHYTbI, ABaALATb OAMH Yac, YeTblpe Yaca OAMHHAALATb MUHYT, BOCEMb
YacoB COPOK MATb MUHYT, ABEHaALATb YacoB aecATb MUHYT 5. (8) B 6. (5) 1B, 2A, 3b, 43, 5T.



